

ICFAI University Jharkhand holds 5th NJ Yashaswy Memorial lecture on "How to be successful and happy in life" - November 18, 2016

प्रभात खबर | रांची, शुक्रवार 18.11.2016 21

सफल होने के लिए समय को पहचानें

■ इक्काइ विवि में सफल जीवन व खुश कैसे रहें पर व्याख्यान

रांची. इक्काइ विवि में संस्थापक की पांचवीं पुण्यतिथि के अवसर पर व्याख्यानमाला का आयोजन किया गया. इसका विषय था- कैसे सफल हो व जीवन में खुश रहें. विवि के कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा कि एनजे यशस्वी अपने पूरे जीवन में मूल्यों व चरित्र के साथ रहे और भारत के दूर-दराज के हिस्सों में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा की सुलभता बनाने में प्रयासरत रहे. इस अवसर पर राष्ट्रपति पुरस्कार प्राप्त संस्कृत विवि दरभंगा के पूर्व कुलपति डॉ चंद्रकांत शुक्ल ने कहा कि सफलता के लिए छात्रों में स्पष्ट उद्देश्य व समय की पहचान होनी चाहिए. व्याख्यान में प्रजापति ब्रह्मकुमारी ईश्वरीय विवि के वरिष्ठ संकाय सदस्य इंद्रु बहनजी ने व्याख्यान में लोगों को आंतरिक शांति व खुश रहने के लिए सलाह दी. समारोह में मूल्यों पर आधारित बेस्ट अवार्ड डॉ रूमना भट्टाचार्या को दिया गया. मूल्यों पर आधारित बेस्ट स्टूडेंट का अवार्ड सुनील मंडल को दिया गया. इस अवसर पर प्रबंधन पर आधारित जर्नल का लोकार्पण किया गया. मौके पर डॉ केके नाग, डॉ एससी स्वेन, प्रो अरविंद आदि ने भी अपने-अपने विचार रखे. धन्यवाद ज्ञापन कुलसचिव डॉ बीएम सिंह ने किया. मौके पर शिक्षक, विद्यार्थी व कर्मचारी उपस्थित थे.



आज

www.ajhindidaily.com रांची, १८ नवंबर, २०१६

इक्काइ विवि में प्रो. यशस्वी मेमोरियल व्याख्यान का आयोजन

रांची. इक्काइ विश्वविद्यालय द्वारा इक्काइ समूह के संस्थापक की 5 वीं पुण्यतिथि के उल्लेख पर एक व्याख्यान का आयोजन कैसे सफल जीवन से खुश हो के साथ हुआ। व्याख्यान में विवि के कुलपति प्रो. ओएस राव ने कहा कि प्रो. यशस्वी अपने पूरे जीवन में ठोस चरित्र के साथ रहे एवं भारतवर्ष के दूर दराज हिस्सों में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा की सुलभता को बनाने के लिए प्रयासरत रहे। उनकी इसी विचार के साथ इक्काइ विवि झारखंड की मूल्यों के साथ सहज पेशेवरों को तैयार करने में प्रयासरत है। इस अवसर पर राष्ट्रपति पुरस्कार प्राप्त संस्कृत विवि दरभंगा के पूर्व कुलपति डॉ. चंद्रकांत शुक्ल ने कहा कि छात्रों को स्पष्ट उद्देश्य, समय की पहचान एवं निरंतरता होनी चाहिए। व्याख्यान में प्रजापति ब्रह्मकुमारी ईश्वरीय विवि के वरिष्ठ संकाय सदस्य इंद्रु बहनजी ने व्याख्यान में लोगों को आंतरिक शांति एवं खुश रहने के लिए प्रतिभागियों को सलाह दी। बेस्ट शिक्षक का अवार्ड डा. रूमना भट्टाचार्या को दिया गया। बेस्ट स्टूडेंट का अवार्ड सुनील मंडल को दिया गया। समारोह में जर्नल का विमोचन किया गया। समारोह में डा. केके नाग, डा. एससी स्वेन, प्रो. अरविंद कुमार आदि ने भी अपने विचार रखे। धन्यवाद ज्ञापन कुलसचिव डा. बीएम सिंह ने किया। समारोह में स्कॉलरशिप छात्रों एवं शिक्षक कर्मचारियों ने भाग लिया।



छात्रा : राजकुमार

हिन्दुस्तान

कैंपस हलचल



समय को पहचानें छात्र : चंद्रकांत शुक्ला

रांची। इक्फाई विवि में गुरुवार को व्याख्यान हुआ। यह संस्थापक की पुण्यतिथि के मौके पर हुआ। इसमें दरभंगा संस्कृत विवि के पूर्व कुलपति डॉ चंद्रकांत शुक्ला ने कहा कि छात्रों को समय की ताकत पहचाननी होगी। अपना उद्देश्य साफ रखना होगा। वहीं प्रजापति ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विवि की इंदु बहनजी ने कहा कि छात्रों को आंतरिक शांति पर ध्यान देना चाहिए। कुलपति डॉ ओआरएस राव ने कहा कि संस्थान छात्रों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा देने पर लगातार ध्यान दे रहा है। छात्रों को एक पेशेवर के तौर पर तैयार किया जा रहा है। समारोह में बेस्ट टीचर का अवार्ड डॉ आर भट्टाचार्य को दिया गया।

रांची एक्सप्रेस



www.ranchiexpress.com

रांची, शुक्रवार 18 नवंबर, 2016

3

इक्फाई विश्वविद्यालय में व्याख्यान का आयोजन



» संस्थापक की मनायी गयी पुण्यतिथि

रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय में इक्फाई समूह के संस्थापक की 5वीं पुण्यतिथि पर एन.जे. यशस्वी ममोरियल व्याख्यान का आयोजन 'जीवन में सफलता व खुशी' विषय पर गुरुवार को किया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. ओआरएस राव ने कहा कि स्वर्गीय यशस्वी जीवन पर्यंत शिक्षा के प्रचार

प्रसार में लगे रहे। शिक्षा के क्षेत्र में उनके योगदान को भुलाया नहीं जा सकता है। संस्कृत के विद्वान और संस्कृत विवि दरभंगा के पूर्व प्रतिकुलपति डॉ सीके शुक्ल ने कहा कि सफलता के लिए छात्रों को स्पष्ट उद्देश्य, समय की पहचान और निरंतरता जरूरी है। इस मौके पर प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विवि की इंदु बहन के अलावा डॉ रुमना भट्टाचार्य सहित अन्य विशिष्ट जनों ने अपने विचार व्यक्त किये।